
Saj po novem letu bolje bo...
Ker koledarsko leto pri nas so-

vpada z gospodarskim letom, ob
prelomnici preštevamo tudi rezul-
tate, dosežene v preteklem letu in
hkrati načrtujemo nadaLjni razvoj
gospodarstva, družbenih dejavno-
sti, politiko cen, osebnih dohod-
kov, zaposlovanja itd.

Tako smo tudi mi izkoristili prve
dni novega leta za obiske v neka-
terih šišenskih delovnih organiza-
cijah. Povprašali smo za načrte v
ielovnih organizacijah v letu 1979
In kaj nasploh pričakujejo v letoš-
njem letu.

Povedali so nam:

Anton Suštar, direktor TAPO:
»Zeleli bi, da bi bila konjunktura
na tržišču tudi letos tako ugodna
kot je bdla v preteklem letu, saj se
bodo le tako naša pričakovanja in
plani izpolnili. Cene reprodukcij-
skih materialov in energije bodo
prav gotovo porasle (nekatere med
njimi so že), kar bo seveda vpli-
valo na cene naših izdelkov, kd
bodo vsekakor višje kot v lanskem
letu. Na splošno pa menim, da
osebnd standard državljanov ne bo
rasel, če se bomo v Jugoslaviji
držali vse'h resolucij in sporazu-
mov o cenah in osebnih dohod-
kih.«

Peter Kravos, komercialni di-
rektor Rašice: »V letošnjem letu
bomo skušali napraviti velik skok

naprej, saj predvidevamo, da bo-
mo namesto za 340 milijonov di-
narjev v letu 1978 proizvedli za
420 milijonov dmarjev izdelkov, iz-
vozili pa naj bi za 90 milijonov di-
narjev izdelkov. Naloga, ki je pred
nami, seveda ni lahka. Realizirali
pa jo bomo z večjo produktivnost-
jo in s še boljšim tržnim nastopom.
Z boljšim marketingom, s hitrej-
šim prilagajanjem tržnim razrae-
ram, z večjo poslovnostjo bomo z
istim številom delavcev kot v pre-
teklem letu, lahko uspešno realizi-
rali naše načrte. Na jugoslovan-
skem tržišču bo še naprej huda
konkurenca, saj je v Jugoslaviji
okrog 200 trikotažnih tovarn, zato
je naša usmeritev, da 25—30 %
svojih izdelkov izvozimo. Verja-
memo, da se je z urejanjem dohod-
kovnih odnosov med trgovino in
proizvodnjo situacija na trgu za
solidne proizvajalce izboljšala.
Razmere na svetovnem trgu se si-
cer slabšajo, vendar mi še vedno
beležimo porast prodaje in dosega-
mo ugodne finančne rezultate. Naš
izvoz bomo skušali povečati na
konvertibilno tržišče in pa v de-
žele tretjega sveta.«

Janez Gorjanc, direktor Galanta:
»Leta 1978 je bilo naše poslovanje
solidno, saj smo prekoračili plani-
rano realizacijo in dohodke za
okrog 10 %. V letošnjem letu se
bomo morali vsi v Galantu zelo
poitruditi, če bomo hoteli doseči
začrtane naloge. Letos naj bi na-
redili za 24 % več kot lani. To bo-
mo dosegli z večjo produktivnost-
jo, saj novih delavcev ne bomo
zaposlili. Se posebej pa bomo sku-
šali doseči ugodnejše rezultate na
področju izvoza, čeprav bo to iz-
redno težko, ker proizvajamo mod-
ne artikle, za katere je na zahod-
nem tržišču izredno močna konku-
renca. Cene naših izdelkov se bo-
do v povprečju povečale za četr-
tino in to predvsem zaradi podra-
žitve surovin.«

Blažena Kočar, delavka v Galan-
tu: »Predvsem bo treba tudi v letu
1979 trdo delati, da bomo dosegli
ugodne poslovne rezultate. A kako
bo s cenami v letošnjem letu?
Ne vem, skoraj gotovo pa bo-
do ob koncu letošnjega leta pre-
cej višje kot so bile ob zadnjem
Silvestru.«

Zivojin Vidovič, delavec v
TAT>O: »Težko je reči, kako bo le-
tos, upamo pa lahko, da bo še
boljše kot je bilo lani. Cene bodo
verjetno spet preveč rasle, kako
pa bo z osebnimi dohodki, še ne
vem. Dobro bi bilo, če bi se tudi
ti kaj povečali, še posebej zato,
ker realizacijo in plane v naši ds-
lovni organizaciji izpolnjujemo ta-
ko kot smo si začrtali.«


